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دوباره بحث کنار رفتن کرمانشاهی 
مطرح شد

 بعد از دو هفته سکوت دوباره بحث کنار رفتن معاون 
اجرایی باشگاه پرسپولیس شنیده می‌شود.

تغییرات مدیریتی در پرسپولیس همچنان ادامه دارد و 
شنیده‌ها حاکی از آن است که رضا کرمانشاهی نیز در آستانه 
خروج از ساختار اجرایی باشگاه قرار گرفته است. از زمان 
آغاز مدیرعاملی پیمان حدادی، برخی سمت‌ها در باشگاه 
دستخوش دگرگونی شده و به نظر می‌رسد این روند در 
روزهای آینده نیز ادامه داشته باشد. کرمانشاهی که در دوره 
مدیریت رضا درویش به‌عنوان یکی از مسئولان اجرایی وارد 
پرسپولیس شد، اکنون یکی از گزینه‌های تغییر در مجموعه 
مدیریتی سرخ‌ها به‌شمار می‌رود. گفته می‌شود پیمان 
حدادی نه‌تنها در پست کرمانشاهی بلکه در چند پست 
دیگر هم مشغول نظارت و بررسی است تا تصمیم مناسب 

در خصوص تغییر یا عدم تغییر در این پست‌ها را بگیرد.
 

بازی با تراکتور همزمان با دیدارهای یک‌هشتم؟
دیدار تراکتور و پرسپولیس در چهارچوب رقابت‌های 
مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی به‌دلیل حضور 
ملی‌پوشان دو تیم در ترکیب تیم ملی و فاصله کم تا آغاز 
این بازی به تعویق افتاد و حالا گفته می‌شود احتمال این 
دیدار همزمان با برگزاری رقابت‌های مرحله یک‌هشتم 
نهایی جام حذفی برگزار خواهد شد. البته این تاریخ 
هنوز قطعی نیست و باید دید سازمان لیگ چه تدابیری 
برای مرحله بعد و دیدار برنده این مصاف با دیگر تیم مرحله 

یک‌هشتم نهایی می‌اندیشد.

 

احتمال لغو اردوی قطر
با وجود اینکه گفته می‌شد پرسپولیس در نیم فصل لیگ 
برتر برای برپایی اردوی آماده‌سازی به قطر خواهد رفت اما 
احتمالاً برگزاری اردوی خارجی منتفی خواهد بود. گفته 
می‌شود زمان تعطیلات نیم فصل لیگ برتر حدوداً دو هفته 
خواهد بود و در این شرایط باشگاه پرسپولیس احتمالاً بحث 
برگزاری اردوی آماده‌سازی خارجی را منتفی خواهد کرد. از 
طرف دیگر به دلیل تعطیلات لیگ، مربیان و بازیکنان 
خارجی پرسپولیس سفر چند روزه‌ای به کشورهای خود 
خواهند داشت و به همین دلیل فرصت زیادی برای برپایی 
اردوی خارجی باقی نخواهد ماند. این احتمالات در حالی 
است که هنوز زمان تعطیلات زمستانی نیم فصل لیگ برتر 
اعلام نشده اما اخبار تأیید نشده نشان می‌دهد مدت زمان 
این تعطیلات زیاد نخواهد بود و به همین خاطر تمرینات 

پرسپولیس در نیم فصل، در داخل کشور برگزار می‌شود.
 

پرسپولیس منتظر رأی کمیته وضعیت
پس از افشای اشتباه درویش، مدیرعامل سابق باشگاه 
پرسپولیس برای پرداخت مبلغ ۱۵ میلیارد تومان به باشگاه 
شمس‌آذر قزوین برای دریافت رضایتنامه مجتبی فخریان، 
حالا مسئولان فعلی این باشگاه در تلاش هستند تا این پول 
را به‌حساب باشگاه پرسپولیس برگردانند. چند هفته پیش 
پرسپولیس از شمس‌آذر شکایت کرد و خواهان دریافت 
مبلغ رضایتنامه شده اما از طرف دیگر باشگاه شمس‌آذر هم 
اقدامات دیگری انجام داده است. در این باره دو جلسه بین 
مسئولان باشگاه شمس‌آذر با مدیران پرسپولیس انجام 
شده که یک‌بار مالک این باشگاه و یک‌بار هم مدیرعامل 
شمس‌آذر خواهان برگشتن فخریان به شمس‌آذر شده‌اند 
تا آنها هم پول دریافت شده را پس دهند که این مسأله 
مورد توافق باشگاه پرسپولیس قرار نگرفته است. وکلای 
باشگاه پرسپولیس در لایحه حقوقی خود اعلام کرده‌اند 
پول باید به‌حساب باشگاه برگردد چرا که قرارداد فخریان 
با شمس‌آذر ثبت نشده بود. در این زمینه کمیته تعیین 
وضعیت قرار است به‌زودی رأی خود را اعلام کند که به نظر 

می‌رسد این رأی به سود باشگاه پرسپولیس خواهد بود.

 

پرونده بازگشت سیدجلال بسته شد
با تصمیم باشگاه پرسپولیس و بر اساس نظر اوسمار ویرا، 
شایعه اضافه شدن سیدجلال حسینی به کادرفنی این تیم 
رسماً منتفی شد. بنابر اعلام منابع مطلع در باشگاه، هیچ 
پیشنهادی برای حضور سیدجلال حسینی در کادرفنی 
مطرح نشده و بحث بازگشت او به پرسپولیس در حد شایعه 
باقی مانده است. اوسمار ویرا نیز با توجه به وضعیت فعلی 
نیمکت پرسپولیس و ترکیب کادرفنی، نیازی به جذب مربی 
جدید نمی‌بیند و برنامه‌ای برای ایجاد تغییر در کادر خود 
ندارد. با این تصمیم، پرونده بازگشت سیدجلال حسینی 
در فصل جاری به طور کامل بسته شد و پرسپولیس با همان 

ساختار فعلی به کار خود ادامه خواهد داد.

 

 تاریخ جدید برای مجمع
مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت فرهنگی ورزشی 
پرسپولیس، از ساعت ۸ صبح روز یکشنبه ۹ آذرماه در 
هتل المپیک برگزار خواهد شد. این دومین مجمع 
باشگاه پرسپولیس خواهد بود و نمایندگان شش بانک 
شهر، ملت، تجارت، رفاه، صادرات و اقتصاد نوین در مجمع 

سرخپوشان حضور خواهند داشت.

 

معارفه خلیلی به آکادمی
صبح دیروز جلسه معارفه معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس 
با حضور پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس و 
همین طور مدیران و مربیان آکادمی برگزار شد. در این 
جلسه که با حضور مدیرعامل، محسن خلیلی و همین 
طور رضا شاهرودی مدیر آکادمی و سرمربیان هر چهار 
رده سنی تیم‌های پایه برگزار شد. معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس به شکل رسمی از سوی پیمان حدادی، به 
مدیر و مربیان آکادمی پرسپولیس معارفه شد و قرار است؛ 
خلیلی بزودی جلسه‌ای را برای هماهنگی هرچه بیشتر و 

شنیدن برنامه‌های اعضای آکادمی با آنها برگزار کند.

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

رضا درویش که بعد از کنار رفتن از 
سمت مدیرعاملی خود در پرسپولیس 
مصاحبه‌ای انجام نداده بود با حضور 
در برنامه شب‌های فوتبالی تلویزیون 
به نکات زیادی درباره مسائل مربوط 
به نقل و انتقالات و... حرف زد. او در 
مواجهه با سؤال مجری برنامه که 
از او پرسیده بود در مقطع انتخاب 
سرمربی و جانشین کارتال، او غیر 
از وحید هاشمیان دو گزینه ایرانی 
شاغل در لیگ برتر را به‌عنوان گزینه 

سرمربیگری پرسپولیس به هیأت مدیره این باشگاه معرفی 
کرده بود این مسأله را تأیید کرد اما اسمی از آن دو گزینه 
دیگر نبرد. حالا و حدود یک ماه بعد از کنار گذاشتن 
هاشمیان مشخص شده این دو مربی مجتبی حسینی، 
سرمربی فعلی آلومینیوم اراک و مهدی تارتار سرمربی 
فعلی گل‌گهر سیرجان بوده‌اند. البته درباره سرمربیگری 
هاشمیان هم مباحث و مسائل تازه‌ای مطرح شده است. 
مثلاً اینکه رضا درویش در برنامه جمعه‌شب تأکید کرده که 

انتخاب هاشمیان براساس تصمیم 
کلی هیأت مدیره بوده است. این 
در حالی است که نقل قولی از علی 
اینانلو عضو هیأت مدیره این باشگاه 
وجود دارد که درویش، هاشمیان را 

انتخاب کرده است.
با وجود این واقعیت اینجاست که 
بعد از معرفی هاشمیان به هیأت 
مدیره، تمام اعضای هیأت مدیره 
باشگاه غیر از یک نفر به سرمربیگری 
بدین‌  و  داده‌اند  رأی  هاشمیان 
شکل او به‌عنوان سرمربی انتخاب شده است. نکته 
جالب اینجاست که خود اینانلو و پیمان حدادی هم به 

سرمربیگری هاشمیان رأی مثبت داده بودند.
جالب اینکه همان‌طور که مدیران این باشگاه انتخاب 
هاشمیان را برای سرمربیگری پرسپولیس گردن نمی‌گیرند، 
پیشکسوتان باشگاه نیز بعد از کنار گذاشتن او در 
مصاحبه‌هایشان به این نکته تأکید کردند که سرمربیگری 

پرسپولیس برای او زود بود.

درویش که جمعه‌شب میهمان برنامه 
شب‌های فوتبالی بود، درباره تمام 
مسائل پرسپولیس از جمله نقل و 
انتقالات، سرمربیگری هاشمیان و 
چالش‌های دوران مدیریتش حرف 
زد اما تازه‌ترین و شاید عجیب‌ترین 
بخش صحبت‌هایش جایی بود که 
گفت از چند باشگاه پیشنهاد مدیریت 
داشته است. درویش گفت: اینجا 
باید تشکر کنم، تقریباً اکثر تیم‌های 
صدرنشین به من محبت داشتند 

و پیشنهاد دادند. تیم‌های صنعتی و معدنی و حتی 
یکی‌دو تیم خصوصی بر من منت گذاشتند. جالب است 
بگویم که خیلی از هواداران استقلال که من در خیابان 
دیدم‌شان به بنده محبت داشتند. وقتی ما تهرانی 
هستیم تیم بعدی ما استقلال است. هواداران استقلال 
خیلی به من محبت داشتند. حتی ختم مرحوم کارگرجم 

که رفته بودم خیلی ابراز محبت کردند.
او درباره پاسخش به هواداران استقلالی که خواهان حضور 

او در استقلال بودند، گفت: خب 
همه می‌دانند من پرسپولیسی‌ام 
و به تبع وقتی پرسپولیسی هستم 
برایم مقدور نیست. بعضی‌ها به 
این پست به‌عنوان یک شغل نگاه 
می‌کنند ولی من به‌عنوان یک 

هوادار نگاه می‌کنم.
او ادامه داد: به من محبت داشتند 
بود.  از روی علاقه‌مندی  و شاید 
تیم‌های دیگری هم به من لطف 
کردند و هلدینگ‌هایشان به من 
پیشنهاد دادند ولی من قصد کار کردن نداشتم و یکی از 
دلایلی که این شغل را کنار گذاشتم این بود که ۴سال کار 
شبانه‌روزی با فشارهای خیلی زیاد، خستگی‌های بسیار 
زیادی برای من و خانواده‌ام فراهم کرده بود و بیشتر از 
هر چیزی احتیاج به استراحت داشتم. از این جهت 
عذرخواهی کردم و خیلی تشکر کردم از اینکه این همه به 
من محبت و اعتماد داشتند. از همه این دوستانی که به 

من پیشنهاد دادند، قدردانی می‌کنم.

مجتبی حسینی و تارتار رقبای وحید بودند

فقط یک عضو هیأت مدیره به هاشمیان رأی نداد
ادعای عجیب درویش

از اکثر تیم‌های صدرنشین پیشنهاد داشتم

با در نظر گرفتن شماتیک چند نکته وجود دارد که حتماً باید 
به آنها پرداخت:

اول اینکه به نظر می‌رسد پیام نیازمند درون دروازه رقیبی جدی ندارد 
و تا زمانی که محروم یا مصدوم نشود حتی در بازی‌های حذفی از 

دروازه تیمش حراست خواهد کرد.
در دفاع چپ با اینکه میلاد محمدی 8هفته تلخ را گذراند و در تیم 
ملی به‌خاطر پنالتی از دست رفته مورد بی‌مهری قرار گرفت گزینه 
اول اوسمار خواهد بود و ظاهراً رقیب جوانش نمی‌تواند تهدیدی 

جدی برای او باشد.
در جناح مقابل اما فعلاً گزینه جوان‌تر گوی رقابت را از بازیکن نامدار 
ربوده است. هر چند اوسمار برای بازی با استقلال خوزستان اوریه 
را در ترکیب قرار داده بود اما مصدومیت نابهنگام این بازیکن باعث 
شد براجعه از او جلو بیفتد و با توجه به شایعات مطرح شده شاید 

تا پایان نیم‌فصل فیکس بماند.
در پست هافبک دفاعی بعد از مصدومیت باکیچ فعلاً میلاد سرلک 
گزینه اول است اما اگر باکیچ تا قبل از دربی برگردد اوضاع تغییر 
خواهد کرد و رقابت شدیدتر خواهد شد ضمن اینکه عنایت‌زاده 
هم بعد از نیمکت‌نشینی مطلق در ده بازی ابتدایی دنبال فرصتی 
برای خودنمایی می‌گردد. فرصتی که فصل قبل گاریدو و کارتال 

به او دادند.
در پست هافبک تهاجمی خدابنده‌لو می‌تواند رقیبی مهم و شاخص 
برای سروش باشد اما یاسین سلمانی نمی‌تواند این رقابت را مثلثی 
کند. با این حال فعلاً سروش گزینه اول است مگر اینکه خطاها و 

کارت‌های زیاد کار دستش بدهد.
در پست هافبک راست ترافیک سنگین و رقابت شدید است اما 
عمری که با سرمربیگری اوسمار در مقطع قبل از تیم رفته بود 
گزینه نخست محسوب می‌شود و رقبایش کار سختی دارند. البته 
کاظمیان با گلزنی در بازی استقلال خوزستان و دیدار دوستانه با 

گل‌گهر توانایی‌هایش را به رخ اوسمار کشیده است.
در جناح چپ اوضاع کمی پیچیده است. ظاهراً اورونوف گزینه اول 
است اما دقایق بازی کردن او باید مدیریت شود و از آنجایی که با 
بازگشت عالیشاه، چیدمان نهایی برای اوسمار دشوار می‌شود شاید 

عالیشاه و بیفوما رقبای جدی بازیکن ازبک در این جناح باشند.
در پست مهاجم سایه با اینکه بیفوما مقابل استقلال خوزستان 
فوق‌العاده کار کرد اما گذشتن از امید عالیشاه دشوار خواهد بود. 
احتمالاً این معادله یکی از دشوارترین معادلات ذهن اوسمار در 
دو بازی آینده خواهد بود که چطور به‌صورت همزمان از عالیشاه، 
بیفوما و اورونوف استفاده کند اما احتمالاً یکی از آنها حتماً باید 

نیمکت‌نشین شود.
در نوک حمله و حداقل تا نیم‌فصل نخست علی علیپور رقیبی 
ندارد چرا که مهاجمان جوان حتی برای دقایقی کوتاه شانس بازی 
پیدا نمی‌کنند. البته اوسمار، بابایی را از دو سال قبل می‌شناسد و 
محمودی هم در تمرینات یک ماه اخیر عملکرد خوبی داشته است.

مصاحبه

 
دیروز مصادف با شصت و دومین سالروز 
تأسیس باشگاه پرسپولیس بود. به همین 
از  مناسبت سراغ حسین عبدی یکی 
باسابقه‌ترین‌های تاریخ این باشگاه رفتیم 

تا درباره پرسپولیس با او گپ بزنیم.

آقای عبدی دیروز )شنبه( سالگرد 
تأسیس باشگاه پرسپولیس بود و 

باشگاه شما 62ساله شد. پرسپولیس 
را همه با جام‌ها، افتخارات و نام‌های 
بزرگش می‌شناسند اما شما همیشه 

درباره فلسفه پرسپولیس حرف زده‌اید 
که شاید برای جوان‌های علاقه‌مند به 

این تیم چندان باز نشده باشد.
هنجارهای  از  یکی  پرسپولیس  ببینید، 
اجتماعی است و همه باید بدانیم در 
چه جایگاهی هستیم و صحبت کنیم. در 
پرسپولیس همیشه بحث فلسفه احترام 
وجود داشته. من از رده نوجوانان در این 

باشگاه بوده‌ام و همیشه احترام به بزرگتر و 
مسأله احترام متقابل چیزی بوده که همواره 
دنبالش بودیم. این احترام باید در رفتار و 
گفتارمان باشد تا ناهنجاری‌ها را کنترل کنیم. 
البته این مسأله محدود به احترام به بازیکن 
و مربی و مدیر نمی‌شود بلکه باید در قبال 
داوران و عوامل فوتبال و تیم‌های مقابل هم 
ساری و جاری باشد چراکه هر چقدر در این 
باشگاه رفتار محترمانه داشته باشیم به فلسفه 
باشگاه خدمت کرده‌ایم و طبق آن پیش رفته 
ایم. من در این شصت و چند سالی که عمر 
کردم حدود 47 یا 48سال به‌عنوان بازیکن، 
مربی و طرفدار در خدمت این باشگاه بوده‌ام. 
ما نباید این دُر گرانبها را خراب کنیم یا از بین 

ببریم بلکه باید با احترام حفظش کنیم.
در بحث فنی چطور؟ در دهه 60 که 

خود شما هم جزئی از آن تیم بودید، 
پرسپولیس را با لقب زلزله و فوتبال 
تهاجمی‌اش می‌شناختند. فلسفه 

فوتبالی پرسپولیس چطور این‌گونه 
جذاب شد؟

یکی از بحث‌های ما در آن زمان این بود که در 
20دقیقه اول کار را تمام کنیم و در اکثر بازی‌ها 
این اتفاق می‌افتاد. البته گل‌هایی که می‌زدیم 

نه‌فقط به‌واسطه حضور بازیکنان بهترمان بود 
بلکه دیدگاه و ذهن برنده و انتظار برنده شدن 
اتفاقی بود که رقم می‌خورد. طرفداران‌مان 
هم انرژی مضاعف می‌گذاشتند و حریفان 
معمولاً از پیش باخته بودند. البته بعضاً پیش 
می‌آمد که مقاومت می‌کردند یا حتی نتیجه 
هم می‌گرفتند اما این ذهنیت برنده نه‌تنها در 
ذهن ارکان باشگاه و تیم جود داشت بلکه در 
طرفداران هم دیده می‌شد. به همین خاطر 
است که الان هواداران پرسپولیس به‌حق 
خواستار این هستند که تیم محبوب‌شان 

هجومی بازی کند.
با وجود این همه نام بزرگ و افتخار 

و جام افراد متعددی که در تاریخ 
پرسپولیس آمدند و رفتند چه چیزی 

وجود دارد که شما می‌توانید به آن پز 
بدهید و بگویید در باشگاه‌های دیگر 

نبوده یا کمرنگ‌تر بوده است؟
باز هم می‌گویم احترام و اعتباری که این 
باشگاه به بازیکنانش داد و بالعکس. بازیکنان 
هم با از خودگذشتگی و ایثار این اعتبار را به 
باشگاه اضافه کردند. در ذهن من همیشه 
این مسأله بوده که همواره بردها باعث 
افتخار نمی‌شود. بعضی مواقع باخت‌ها هم 

می‌تواند باعث افتخار شود. درست است 
که پرسپولیس همیشه بیشتر بازی‌ها را 

برده و بیشترین جام‌ها را گرفته اما وقتی 
هم باخته یا نتوانسته نتیجه لازم را بگیرد 

مطمئناً هیچ کس کمکاری نکرده و 
بازیکنان با تمام وجود و قدرت فوتبال 

بازی کرده‌اند.
نکته پایانی؟

امیدوارم بعد از این 62 سالگی 
و بعد از اینکه ما نخواهیم بود 

پرسپولیس باز هم مایه افتخار 
شود و اتفاقات خوبی برای جامعه 

ایرانی رقم بزند. امیدوارم آیندگان 
جشن هزارمین سالگرد تأسیس 
این باشگاه را بگیرند. هر کسی 
هم به این باشگاه می‌آید باید 
بداند کجا آمده و از موقعیتش 
سوء‌استفاده نکند، مشکلی 

اضافه نکند و فلسفه احترام 
به پیشکسوتان، هواداران 
و ارکان فوتبال ادامه پیدا 
کند تا نسل به نسل این 
احترام و اعتبار حفظ 

. د شو

ذهن برنده باعث بردهای آنی دهه 60 می‌شد

عبدی: فلسفه پرسپولیس بر پایه احترام شکل گرفت

ارنج قزوین، پیش‌نمایش دربی

رقابت در اردوی پرسپولیس اوج می‌گیرد

با کامل شدن اسکواد پرسپولیس و بازگشت بازیکنان مصدوم یا 
آنهایی که بعضاً دچار بیماری شده بودند موضوع رقابت در تیم 

هم جدی و جدی‌تر می‌شود.
اوسمار لوس‌ویرا قبل از بازی تراکتور به تهران رسید و دوباره 
سرمربی پرسپولیس شد و چند روز بعد تیمش را مقابل استقلال 
خوزستان هدایت کرد اما حالا بعد از سه هفته تعطیلی تیم خود 
را آماده دومین مسابقه‌ای می‌کند که روی نیمکت خواهد نشست. 
البته که اوسمار با تعداد زیادی از بازیکنان فعلی پرسپولیس کار 
کرده و خصوصیات فنی آنها را می‌شناسد اما طی سه هفته اخیر 
و یک هفته قبل از آن فرصت داشته تا نفرات جدیدتر و آنهایی که 

دو سال اخیر به پرسپولیس آمده‌اند را کاماً آنالیز کند.
چنانچه تصور کنیم چیدمان ارنج بازی مقابل استقلال خوزستان 
براساس شناخت قبلی از نفرات قدیمی و آنالیز یک هفته‌ای 
نفرات جدیدتر بوده حالا بعد از سپری شدن سه هفته دیگر، او 
به شناختی دقیق‌تر از فرم فعلی تمام بازیکنان در اختیارش، از 

باتجربه‌ترها گرفته تا جوان‌ترین‌ها دست یافته است.
با در نظر گرفتن این مسأله هر چه به مسابقه عصر جمعه با 
شمس‌آذر نزدیک‌تر شویم رقابت در تیم پرسپولیس و تمرینات 
بین بازیکنان اوج خواهد گرفت. در عین حال از آنجا که بازی 
در قزوین به‌نوعی مقدمه‌ای برای دربی خواهد بود، پیش‌بینی 
می‌شود این رقابت از همین حالا اوج بگیرد و از دل این رقابت 

احتمالاً باید منتظر شگفتانه‌هایی از سوی اوسمار بود.
با در نظر گرفتن ترکیب بازی مقابل استقلال خوزستان و سیستمی 
که ظاهراً مدنظر مربی برزیلی است می‌توان بازیکنان فعلی اسکواد 
پرسپولیس را در پست‌های مختلف گنجاند و با یک پیش‌بینی اولیه 
موقعیت آنها در پست‌شان را حدس زد. بدین ترتیب چنانچه اتفاق 
عجیبی نیفتد از حالا می‌توان ترکیب بازی شمس‌آذر و حتی دربی 
را تا حدود زیادی حدس زد. البته یک احتمال وجود دارد و آن اینکه 
در سه هفته تعطیلی مسابقات، بازیکنی از بین جوان‌ترها یا آنهایی 
که کمتر بازی کرده‌اند اوسمار را تحت تأثیر قرار داده و شگفت‌زده 
کرده باشند. همچنین طبیعی است که شرایط نفراتی که مصدوم 
بوده‌اند و تازه به تمرینات برگشته‌اند یا ملی‌پوشانی که دو هفته 

در اردو نبوده‌اند نیز در نظر گرفته شود.
با وجود این از آنجایی که ترکیب و چیدمان بازی مقابل استقلال 
خوزستان موفق بود و جواب داد، تغییر دادن آن ارنج هم کاری 
دشوار و شاید غیرمنطقی باشد. بر این اساس رقابت در پست‌ها 
و خطوط مختلف را با بررسی شماتیک کلی روبه‌رو می‌توان 

کرد. بررسی 

   یعقوب براجعه 

   سرژ اوریه
مدافع مدافع 

راستراست

   1- میلاد سرلک 

   2- علیرضا عنایت‌زاده 

   3- مارکو باکیچ

هافبک هافبک 
دفاعیدفاعی

   1- محمد عمری 

   2- محمدامین کاظمیان 

   3- فرشاد احمدزاده

هافبک هافبک 
راستراست

   1- امید عالیشاه 

   2- تیوی بیفوما 

   3- محمد شکاری 

   4- مجتبی فخریان

مهاجم مهاجم 
سایهسایه

   1- علی علیپور 

   2- ابوالفضل بابایی 

   3- امیرحسین محمودی

مهاجم مهاجم 
نوکنوک

   3- حسین کنعانی‌زادگان 

   4- مرتضی پورعلی‌گنجی

   1- حسین ابرقویی 

   2- سهیل صحرایی
مدافعان مدافعان 

میانیمیانی

   1- پیام نیازمند 

   2- امیررضا رفیعی 

   3- محمد گندمی
دروازه‌باندروازه‌بان

   1- میلاد محمدی

   2- علیرضا همایی‌فر
مدافع مدافع 

چپچپ

   1- سروش رفیعی 

   2- محمد خدابنده‌لو 

   3- یاسین سلمانی

هافبک هافبک 

تهاجمیتهاجمی

هافبک هافبک    اوستون اورونوف
چپچپ


